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PRESIDENCIA DEL SEr•JADO 
Gobierne de Puerto Rico, 

DEPARTAMENTO DE HACIENDA � 
Área de Finanzas Públicas � 

Negociado de Contabilidad Central de Gobierno. /J 
n-��-

Carta Circular 
Núm .. 1300-18 .. 23 

A los Jefes y Admfnistradores 
de Colectuñas y Colectores de 
Rentas Internas del Gobierno 
de Puerto Rico 

Estimados setiores: 
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5 de abril de 2023 

Asunto: Jnformaclón a Insertarse al 

Dorso de les Cheques que se 
Reciban yfo Depositen en la 
Cuenta Corriente o Cuentas 
B�ncarias del Secretario de 
Hacienda 

La reglamentación federal Reg1.,1/ation CC - Fund Availab17ity A� relacionada, entre otras 
cosas, con el ando.so Ele ros cheques, especifica el espacio del dorso der cheque que se 
podrá utilizar para el endoso del mismo. Además, la misma exige que se provea espacio 
suficiente para que el ba.nco depositario incluya la información que se requiere. 

Este espacio ser.á utilfzado para propósitos de endoso o para registrar información sobre 
el contribuyente que emite el cheque, asf como aquella otra información relacionada con 
el depósito de éste. 

Se emite esta Carta arcular para recordarles el pr.oceso a seguir de la impresión de 
endosos al dorso de los cheques recibidos en colecturía. Para los mismos no será 
necesario utilizar sellos de goma. 

DISPOSICIONES ESPECIFlCAS 

Cuando el Colector de Rentas Internas recibe un cheque ro iflserta en la impresora digital 
de la caja registradora y automáticamente imprime los datos con información que incluye: 

1. Número de terminal 
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2. Número de transacción o recibo 
3. Número de cajero con iniciales 
4. Hora de la transacción 
5. Número de Seguro·Social f EIN 
6. Número de Depósito 
7. N'úmero de la cuenta bancariaJ Acredítese a la cuenta 
8. Cantidad del Depósito 
9. El Colector agrega cualquier otra información requerida para validar el cheque-

Para las transacciones de pago se acepta efectivo, cheque de gerente, gjro póSt.aJ, 
ch8<Jue certificado y: tarjeta de Débito o Crédito. Para el. pago de confribucianes de las 
planillas rendidas se aceptan además cheques personales o corporativos. Estos cheques 
deben tener toda la infortnación requerida en casos en que se tengan que efectuar 
gestiones de cobro porque algún cheque sea devuelto por falta de fondos, cuentas 
cerradas y otras razones. 

Es importante que. se cumpla estrictamente con las dlsposi'ciones da esta Carta 
Circular para así garantizar el cobro de cuatquier cheque procesado. 

Esta Carta Cir.cular deroga la Carta Circular Núm. 1300-21-07 del 20 de diciembre de 
2006. 

EJ texto de esta carta Cfrcular está disponible en nuestra página de Internet en la 
dirección: http: www.hacienda.pr.gov/sobre-haclenda/publicaciones/contabilidad­
centraUcarta-ctrcularas-de-contabilidad-central. 

Agradeceremos hagar-r llegar las d'i"sposiciones de esta Carta Circular a los funcionarios 
y empleados concernidos, especiaimente a los Colectores de Rentas Internas. 

Cordialmente
r 1 

J� '-1'�$ 
Francisco Parés Alicea 
Secretario de Hacienda 
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Ejemplo de endoso de los cheques en Colecturia 

ENDORSE HERE 
X TERMINAL# 116 RECIBO# 2307901600137 

CAJERO# LMR1768· COLECTURIA # 16 
20/03/2023. 14:04:02 
SSN/EIN H71131 NUM DEP· 2023263 
FOR DEPOSIT ONLY 472.98' 
HACENDA/REGULAR 
ACREOITESE'CUENTA 
SEC. DE HACIENDA 
020-835191 

Anejo 

1 
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Ejemplo de endoso de los cheques en Colecturía 

ENDORSE- HERE 
X TERMINAL# 116 RECl.80 # 2307901600137 

CAJERO# LMR1768, COLECTURIA # 16 
20/03/2023 14:04:02 
S.SN/EIN H71131 NUM DEP 2023263 
FOR DEPOSIT ONLY 47.2.93 
HACIENDA/REGULAR 
ACREDITESE CUENTA 
SEC. DE HAOENDA 
020-83S191 

Anejo 


